
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму підготовки магістрів «Технології
фармацевтичних препаратів» (термін підготовки 4 роки і 10 міс.),
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226
Фармація, промислова фармація, галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Технології фармацевтичних
препаратів» за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»
опрацьована відповідно до вимог керівних документів. Крім того, при
розробці освітньої програми враховувалась експертна думка замовників-
роботодавців провідних фармацевтичних підприємств, випускників минулих
років, які об' єктивно оцінюють рівень змістовності та достатності
результатів навчання, у більшості спираючись на досвід практичної роботи з
промислового виготовлення лікарських засобів, а також їх відповідність. .
ЦІЛЯМ ПІДГОТОВКИ.

Дана ОПП відрізняється від попередніх збільшенням навчальних годин
вбік практичної підготовки: за рахунок лекційних та семінарських годин
збільшено години, що відводяться на практичні заняття, додатково до
виробничої фармацевтичної практик введено стажування. .

Особливістю формування компетентностей магістрів фармації,
промислової фармації є те, що вони набуваються поступово, формуються
цілою низкою навчальних дисциплін або модулів на різних етапах даної
освітньої програми і навіть можуть починати формуватися в рамках освітньої
програми одного рівня вищої освіти, а закінчувати формування на іншому,
вищому РІВНІ.

Метою навчання ОПП визначає підготовку всебічно розвинутих,
кваліфікованих, конкурентоздатних фармацевтичних фахівців, здатних
здійснювати проектувальні, організаційні, управлінські, технологічні,
навчально-виховні, фінансово-економічні, дослідницькі та контрольні
функції у структурних підрозділах фармацевтичних підприємств; вирішувати
задачі та виконувати типові службові обов'язки відповідно до займаної
посади; з подальшою можливістю навчання за освітнім рівнем доктор
філософії. .

Значна увага приділяється практичній підготовці. Згідно освітньої
програми практична підготовка передбачає, крім практичних видів занять,
проходження загальноінженерної, технологічної та пререддипломної
практики на посадах. Виробничі практики дозволяють поглибити та
закріпити знання та вміння, що були здобуті під час теоретичної підготовки,
набути професійні та. методичні навички роботи на фармацевтичних та
інженерно-технологічних посадах, досвіду організації виробництва та аналізу
лікарських засобів. Запропоновані виробничі практики дозволяють
підготувати здобувачів вищої освіти до самостійної роботи на
фармацевтичних підприємствах з виробництва готових лікарських засобів,
ознайомити їх з діяльністю посадових осіб фармацевтичного профілю,
підвищити рівень їх професійної підготовки, удосконалити придбані знання,



уміння та навички з організації виробництва та контролю якості лікарських
засобів.

Після завершення навчання за рівнем вищої освіти магістр випускник
здатний продовжити навчання за освітнім рівнем доктор філософії, а також
має право проходити підвищення кваліфікації та перепідготовку за іншою. . .спеЦІалІзаЦІЄЮ.

Зазначена освітньо-професійна програма Інтегрована в. . .загальнодержавну систему ПІДГОТОВКИПрОВІЗОрІВ.
Висновок: Освітньо-професійна програма підготовки магістрів

«Технології фармацевтичних препаратів», з терміном підготовки 4 роки і 10
міс., другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226
Фармація, промислова фармація, галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає
державним вимогам підготовки даного фахівця.
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